
 
 

 
 
 
 

NOTULEN 
 
 
1. Opening en mededelingen 

Om 21.10 uur opent voorzitter Gerben van Herwijnen de 1e Algemene Ledenvergadering van RFC. 

Er zijn 81 leden aanwezig en van 11 leden is via de secretaris een afmelding ontvangen.  

 

Er zijn geen aanvullingen op de agenda en Gerben geeft aan dat de punten 2 tot en met 5 formeel 

nog betrekking hebben op de verenigingen Veerse Boys en Good Luck. Deze zullen door resp. 

Martin van der Pluijm en Mark van Seters behandeld worden. 

 

2. Vaststelling notulen van de vorige ALV 

Op 20 april 2017 is door zowel Veerse Boys als Good Luck een Bijzondere Algemene 

Ledenvergadering gehouden. De notulen van deze vergaderingen hebben als bijlage bij het 

Fusievoorstel ter inzage gelegen bij beide verenigingen. Hier zijn geen op- of aanmerkingen op 

gekomen en daarmee zijn de verslagen dan ook formeel vastgesteld. 

 

3. Jaarverslag van het bestuur 

 

Jaarverslag Vereniging Seizoen 2016-2017 s.v. Veerse Boys 

Allereerst staan wij even stil bij alle leden die ons dit jaar ontvallen zijn, in het bijzonder ons erelid Piet van 
Schijndel, die ons aan het begin van dit seizoen ontvallen is. Wij wensen alle nabestaanden van onze 
overleden leden heel veel sterkte toe om dit gemis te dragen. 

Op sportief gebied hebben onze vaandeldragers zich niet weten te handhaven in de 3e klasse, via de 
nacompetitie werd de degradatie naar de 4e klasse een feit. Na een moeilijk seizoen 2015-2016, maar toch 
knappe handhaving, viel in dit seizoen dan toch het doek voor het 2e elftal en moesten zij zich helaas 
terugtrekken uit de competitie. Het 3e elftal werd ook dit jaar weer kampioen, een knappe prestatie, en een 
historische, zij werden de laatste kampioenen in de geschiedenis van s.v. Veerse Boys. Het 4e en 5e elftal 
hadden het moeilijk afgelopen seizoen, maar konden toch hun competities uitvoetballen. 

Bij de jeugd was er een knappe prestatie voor de jo11-1, zij werden kampioen in de 1e klasse, chapeau!! De 
jo9-1 werden samen met TSC kampioen in hun klasse, een knappe prestatie van deze jonge mannen. De 
overige teams hebben zich allen gehandhaafd in hun klassen. 

2017 was ook het jaar van het 90-jarig bestaan. Met de fusie in het vooruitzicht werd het tevens een 
afscheidsfeest voor de club, die op 2 mei 1927, was opgericht. Maanden lang werd er gewerkt door vele 
vrijwilligers aan een jubileumprogramma dat moest zorgen voor een waardig afscheid van een mooie club 
met een rijke geschiedenis. De grote tent op het C-veld, behangen met oude foto’s, bood op vrijdagavond 
13 mei plaats voor zeker 300 (oud) leden die zich op hadden gegeven voor de reünie. Vooraf werd er door 
diverse oud spelers een toernooi afgewerkt. Tijdens de reünie werd Henk van den Kieboom tot erelid 
benoemd en in het zonnetje gezet, kregen Piet Zijlmans en Jan Marcelissen een gouden penning voor hun 
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50-jarig lidmaatschap en werden Andre Joore, Dingeman van Schijndel, Jan van Schijndel en Piet Joore 
gehuldigd, omdat ze 70 jaar of langer lid zijn van de club. Als kers op de taart kreeg oud bestuurslid Sieb 
Mulder uit handen van de NKS, een NKS onderscheiding voor zijn verdiensten voor de club. Daarna werd er 
nog lang nagepraat en zorgden Huub Joore voor de muziek, praatte Dingeman Knaap op ludieke wijze alles 
aan elkaar, en zorgde, net als van ouds, Cor Baardemans , dat het rad van avontuur weer draaide. Piet 
Zijlmans en Jan Marcelissen gaven een show weg met mooie anekdotes en sloten af met een prachtig 
afscheidslied op de melodie van Brabant van Guus Meeuwis. Zaterdag 14 mei was er in de ochtend een 
clinic voor de jeugd onder leiding van oud trainers, met aansluitend een lunch voor alle jeugdleden. In de 
middag was het tijd voor sport en spel, met spellen zoals een waterglijbaan, wasmachine schieten en nog 
veel meer. ’s-Avonds was de feestavond die werd opgeluisterd door artiesten die binding hebben met s.v. 
Veerse Boys: Willem de Wijs, de fik erin, John Meijer, Dennis van der Stelt en de klepper koning. Het bleef 
nog lang onrustig en de organisatie kan terugkijken op een geslaagd jubileumweekend dat de club een 
mooi afscheid heeft gegeven. Alle vrijwilligers en sponsoren bedankt hiervoor!! 

Ook de activiteiten commissie zat dit jaar niet stil. Tal van activiteiten werden georganiseerd o.a. 
Hazesavond, Oktoberfest, Kerstbomen actie, Foute party 2.0, Sinterklaas, zaalvoetbaltoernooi en natuurlijk 
de zondagmiddagen georganiseerd rondom de thuiswedstrijden van het 1e elftal. 

De laatste activiteit dit seizoen was het Anton Groenendaal jeugdkamp. 23 t/m 25 juni stond er weer een 
mooi programma klaar voor onze D & E jeugd. De jeugdkampcommissie had vorig seizoen al de mooie 
accommodatie “ de Kievit” in Esbeek weer kunnen vastleggen en trakteerden de boykes op sport, spel en 
muziek en natuurlijk een heerlijke BBQ onder leiding van “chefkok” Wim Zijlmans. Het was weer een zeer 
geslaagd kamp. Alle vrijwilligers en sponsoren bedankt voor jullie inzet en bijdrage!! 

Dit jaar kende ook veel acties. Denk hierbij aan de Rabobank clubkascampagne en de Jumbo actie. Wij 
bedanken dan ook onze leden voor het deelnemen aan deze acties, die er voor hebben gezorgd dat Veerse 
Boys, materialen kon aanschaffen en kon investeren in de jeugdafdeling. Naast deze mooie acties won 
Veerse Boys een mooi bedrag op de voetbalvakbeurs, wat besteed kon worden aan materialen. 

Seizoen 2016-2017 was ook het seizoen waarin de fusie met buurman vv Good Luck in de afrondende fase 
zat. Verschillende bijeenkomsten werden georganiseerd om de leden te informeren en middels Algemene- 
en bijzondere ledenvergaderingen, konden de leden stemmen voor of tegen een nieuwe fase in het fusie 
proces en natuurlijk of de fusie door moest gaan of niet. Beide verenigingen stemden in met de fusie en zo 
werd groen licht gegeven voor de laatste fase in het fusieproces. Ook konden de leden, clubnamen en 
clubkleuren verzinnen. Een commissie bestaande uit jeugd en seniorenleden, maakten een selectie daaruit, 
waarop de leden weer konden stemmen. 

Begin maart draaide het fusie proces op volle toeren. Donderdag 9 maart was er een discussieraad op het 
gemeentehuis, de fusiecommissie kon hier hun stem laten horen m.b.t. de nieuwe accommodatie. Vele 
leden gaven gehoor aan de oproep om naar het gemeentehuis te komen en zo hun steun uit te spreken. 
Het gemeentehuis was tot de nok gevuld. Een dag later werd in een druk bezochte Koninck van Raems, 
door Andy Marcelissen , op ludieke wijze, het “huwelijk” voltrokken tussen vv Good Luck en s.v. Veerse 
Boys met aansluitend de bekendmaking van de nieuwe clubnaam en clubkleuren. RFC ( Raamsdonksveerse 
Football Club) was geboren en gaat voetballen in een groen met zwart gestreept tenue. 

Donderdag 30 maart was weer een belangrijke dag. Komt er dat sportcomplex dat wij nodig hebben en op 
de plek die voor verbinding zorgt? Weer waren de leden in grote getalen naar het gemeentehuis gekomen. 
Laat op de avond kwam het verlossende antwoord. Het nieuwe sportcomplex komt er en op de juiste 
plaats! 

Vrijdag 1 juli werd het fusieakkoord officieel bekrachtigd bij de notaris. Woensdag 5 juli vond de 
oprichtingsvergadering plaats in Zalencentrum Boelaars en werd het nieuwe bestuur geïnstalleerd. 

Het bestuur van s.v. Veerse Boys bedankt al haar vrijwilligers, sponsoren, leden en vele anderen die hebben 
bijgedragen aan 90 jaar s.v. Veerse Boys en wij hopen dat RFC mag uitgroeien tot een mooie sportieve club 
die voetbal uitademt in Raamsdonksveer en omstreken. 

Bianca van Vessem 

Secretaris s.v. Veerse Boys 



Jaarverslag Vereniging seizoen 2016-2017 vv Good Luck 

Het seizoen 2016-2017 zal de boeken in gaan als het laatste verenigingsjaar van de vv Good Luck. Een jaar 
waarin we helaas weer leden en oud leden zijn verloren. Hiervoor hebben we eerder op de avond een 
minuut stilte gehouden. 

Op sportief vlak zijn er verschillende successen gevierd. Zo zijn de JO13-1, JO15-1 en MO17-1 dit seizoen 
kampioen geworden. Bij de jongste jeugd konden de JO11- en JO9-2 het kampioenschap vieren.  Het eerste 
elftal is na een stroeve start op de 3e plaats geëindigd. In de nacompetitie bleek Herovina net iets beter, 
waardoor promotie naar de 3e klasse werd gemist.  

Daarnaast zijn er verschillende activiteiten georganiseerd waar door onze leden met veel plezier aan 
deelgenomen is. Het seizoen is afgesloten met ’t Laatste Rondje waarin op gepaste wijze het Good Luck 
tijdperk is afgesloten.  

Vanzelfsprekend heeft het seizoen 2016-2017 in het teken gestaan van de laatste stappen naar de fusie. 
We gaan een nieuwe vereniging vormen met de sv Veerse Boys en de vraag is er bij een aantal leden of we 
als bestuur wel de juiste keuze gaan maken voor de korte termijn. Passen deze twee culturen wel bij elkaar 
en gaan we niet te snel. Als bestuur hebben we er vertrouwen in en dit vertrouwen wordt door een zeer 
groot gedeelte van de leden gedeeld. Wij realiseren ons als bestuur dat door een fusie met een andere 
vereniging de eigen identiteit zal verdwijnen. Er komen veranderingen en we begeven ons op onbekend 
terrein. Een aantal vertrouwde dingen gaan verdwijnen zoals de zwart witte kleuren, de naam en eigen 
cultuur.  

Trots zijn wij op al die vrijwilligers die hun steentje bijdragen om al die veranderingen zo rustig mogelijk te 
laten verlopen. We zijn in gesprek met elkaar en nemen de tijd voor elkaar. En nee, dit betekent niet dat er 
direct bij ieder lid begrip is voor keuzes in die veranderingen. Wat mooi om te zien was en nog altijd is dat 
ook de leden die sceptisch waren en mogelijk nog zijn ook mee bewegen binnen de nieuwe vereniging RFC. 
Dat we met elkaar vorm willen geven aan de uitstraling van RFC en dit inhoud willen geven door een 
nieuwe clubcultuur te gaan maken.  

Langs deze weg wil ik dan ook echt mijn dank namens het bestuur van vv Good Luck uitspreken voor de 
inspanningen en bijbehorende energie die wij met elkaar als leden en vrijwilligers hebben gegeven in dit 
proces. Kijkende naar de toekomst wensen wij RFC alle goeds toe en zullen allemaal actief of passief er op 
toezien dat de verwachting om de jeugd naar een hoger niveau te krijgen gestalte gegeven blijft worden. 
Een vereniging bestaat uit individuen maar met elkaar maken we een vereniging en verwacht dat we met 
respect met elkaar zullen omgaan. 

Iwan Vink 

 

4. Financieel jaarverslag  

 

Financieel jaarverslag seizoen 2016-2017 s.v. Veerse Boys 

Penningmeester Martin van der Pluijm geeft een korte mondelingen toelichting op de financiële 

positie. Conclusie is dat het seizoen 2016-2017 op financieel vlak goed verlopen is, mede door het 

jubileumfeest en het beheersen van de kosten. 

 

Financieel jaarverslag seizoen 2016-2017 vv Good Luck 

Qua financiën kunnen we terugkijken op een goed seizoen 2016-2017. De kosten zijn over het 

algemeen binnen budget gebleven en we hebben enkele meevallers gehad. Hierdoor is er een 

positief resultaat van   € 12.406 geboekt.  

 

De aanloopkosten voor de fusie zijn, mede door gebruik te maken van lokale ondernemers, 

beperkt gebleven. Het blijkt dat veel mensen de fusie een warm hart toedragen. 



Daarnaast zijn de kosten voor de sportvelden lager uitgevallen door vrijval van een reservering uit 

het verleden. Voor wedstrijdkosten is minder uitgeven, met name de KNVB kosten vallen mee door 

een verlaagde contributie per lid. Ook bij de activiteiten is er minder besteed, terwijl we toch veel 

activiteiten gehouden hebben.  

 

De inkomsten uit contributie zijn toegenomen door een groei van het ledenbestand. Tevens is 

achterstallige contributie geïnd. Het jeugd kledingplan is na drie seizoenen afgesloten met een 

positief saldo.   

 

In het afgelopen seizoen hebben we wederom een beroep kunnen doen op een bijdrage van de 

Stichting, de lotenverkoop, de steungroep, de Jumbo en de Rabobank Clubkas Campagne. 

Daarnaast heeft Remco de Rooy voor de club een geldprijs gewonnen en daar is het TV scherm 

voor aangeschaft.  

 

5. Verslag van de kascommissie  

De kascommissie van Veerse Boys, bestaande uit Henk van den Kieboom en Rene Luijbregts, 

heeft de financiële administratie gecontroleerd en stelt voor om het bestuur decharge te verlenen.  

 

Bij Good Luck bestaat de kascommissie uit Kees Ilmer en Ronald van Seters. Zij hebben de 

administratie ingezien en stellen de ALV voor om decharge te geven aan het bestuur.  

 

Vanuit de ALV zijn er geen vragen of opmerkingen en de beide besturen wordt decharge verleend 

voor het gevoerde financiële beleid.  

 

6. Benoeming kascommissie  

Tijdens de oprichtingsvergadering op 5 juli 2017 hebben zich al vier leden aangemeld voor de 

nieuwe kascommissie. Dit zijn Henk van de Kieboom, Piet Damen en Kees Pico met Bianca van 

Vessem als reservelid.  

De kascommissie wordt bij deze officieel benoemd door de ALV. 

 

7. Goedkeuring van de balans 

Martin van der Pluijm geeft een nadere toelichting op de openingsbalans van RFC. De vereniging 

heeft een Eigen Vermogen van € 93.634 en daarnaast is er reeds een voorziening voor de 

nieuwbouw ter grootte van € 18.073 gevormd. 

 

Op zich een gezonde situatie die ook belangrijk is voor de realisatie van de nieuwe accommodatie 

waar we als vereniging ook financiële middelen in moeten brengen.  

 

8. Vaststellen van contributies 

De contributies voor het seizoen 2017-2018 zijn tijdens de oprichtingsvergadering van 5 juli 2017 

reeds gecommuniceerd naar de leden. 

  

Senioren € 200 per seizoen 

Junioren € 140 per seizoen 

Pupillen € 120 per seizoen 

Rustend lid € 60 per seizoen 

De ALV stemt in met bovenstaande contributiebedragen. 

 

 



9. Vaststellen van de begroting 

De begroting voor het seizoen 2017-2018 is grotendeels samengesteld op basis van de historische 

cijfers van beide verenigingen met dien verstande dat er op bepaalde vlakken al besparingen 

gerealiseerd kunnen worden. Het steven is om het seizoen af te sluiten met een positief saldo van 

ruim € 12.000. 

 

Martin van der Pluijm geeft een korte toelichting waar geen vragen over gesteld worden. Hiermee 

is de begroting voor het seizoen 2017-2018 vastgesteld. 

 

10. Benoeming van bestuursleden 

Op dit moment is er nog een openstaande vacature voor een bestuurslid Accommodatiebeheer. 

Verschillende personen zijn de afgelopen maanden benaderd, maar zonder succes. Hierbij 

nogmaals de oproep aan onze leden om deze vacature op korte termijn in te vullen. 

 

Naast de kandidaat bestuursleden, die op 5 juli 2017 zijn voorgesteld, hebben zich geen nieuwe 

kandidaten aangemeld. Gerben stelt voor om de kandidaat bestuursleden officieel te benoemen en 

de ALV stemt hiermee in.  

 

Het rooster van aftreden wordt kort toegelicht en is als volgt: 

Aftreden 2018: Mark van Seters, Sander den Boer, Joep van Andel 

Aftreden 2019: Martin vd Pluijm, Peter van Zelst, Fabian Eijkhout 

Aftreden 2020: Gerben van Herwijnen, Marco Peters, Accommodatiebeheer 

 

Door de aanwezige leden zijn hier geen vragen of opmerkingen over en daarmee wordt het rooster 

door de ALV vastgesteld.  

 

Pauze 

 

11. Vrijwilligersbeleid 

Vanuit de FBC commissie is er een eerste aanzet gegeven tot het Vrijwilligersbeleid en dit is door 

het bestuur verder uitgewerkt. Als verantwoordelijk bestuurslid geeft Sander den Boer een nadere 

toelichting.  

 

Uitgangspunt van het vrijwilligersbeleid is dat ieder spelend lid, dan wel de ouder(s)/ verzorger(s) 

van onze jeugdleden, zich ten minste 8 uur per seizoen inzetten voor de vereniging. Jeugdleden 

van 15 jaar en ouder kunnen – en dat heeft de voorkeur – zelf een vrijwilligerstaak vervullen.  

Via de website van RFC is een vrijwilligersmodule beschikbaar waarbij leden aan kunnen geven 

naar welke taken hun voorkeur uitgaat en in welke periode zij die uit willen voeren. We laten de 

keuze bewust over aan onze leden, zodat zij zelf kunnen bepalen welke taak zij uit willen voeren.  

 

Het doel is dat ieder actief lid zich inzet voor de vereniging. We vragen 8 uur op een heel seizoen 

en dat moet voor iedereen op te brengen zijn. Mocht echter aan het einde van het seizoen blijken 

dat leden de 8 uur niet hebben gehaald, dan zal hiervoor een bedrag van € 80 in rekening worden 

gebracht. Maar nogmaals, we zijn uit op uw inzet en niet op uw geld! 

 

 

 



Sander den Boer laat via het scherm de vrijwilligersmodule zien en geeft een kort toelichting hoe 

leden zich kunnen registreren. Ieder actief lid zal via de mail uitgenodigd worden om zich te 

registreren. Er zijn een aantal praktische vragen die worden beantwoord. 

 

Het Vrijwilligersbeleid van RFC wordt door de ALV vastgesteld. 

 

12. Stand van zaken accommodatie 

Gerben geeft een korte toelichting op een aantal aspecten van de nieuwe accommodatie.  

 

Ten eerste zal binnenkort het fietspad tussen beide complexen worden afgesloten, zodat we de 

groenstrook uit kunnen dunnen en het optisch meer een complex wordt.  

 

Met ingang van 2018 zal veld 7 (gelegen naast de handbalvelden) afgestaan worden aan DDHC. 

De lichtmasten zullen, onder voorbehoud van de kwaliteit van deze masten, overgeplaatst worden 

naar veld 2 (achter de tribune). Hierover is met de Gemeente recent overeenstemming bereikt. Op 

welke termijn hangt onder andere af van de andere werkzaamheden op het complex.  

 

Tot slot is in samenwerking met de Gemeente het traject gestart voor de nieuwbouw. De eerste 

fase is de ontwerpfase waarbij een architect, installateur en constructeur worden geselecteerd. Dit 

is een onderhandse aanbesteding en hebben we zelf inspraak in de partijen die we uitnodigen.  

De bouw van de nieuwe accommodatie gaat om grotere bedragen en zal openbaar aanbesteed 

worden. Vermoedelijk zal dit begin 2018 starten en kan de bouw na de zomer van 2018 beginnen. 

In het voorjaar van 2019 zal het nieuwe complex dan opgeleverd worden.  

 

Piet Kuijsters vraagt waarom de sloot verlegd moet worden.  

Antwoord: Dat is voor het bestuur ook niet helemaal duidelijk, er zijn ook andere opties bv. een 

duiker. Dit is ook onderwerp van gesprek met de Gemeente. 

 

13. Lening t.b.v. nieuwbouw 

De totale kosten voor de nieuwbouw zijn begroot op € 1,9 miljoen. Hiervan komt € 600.000 voor 

rekening van de vereniging. We brengen € 100.000 aan eigen middelen in en er wordt voor           

€ 500.000 een lening aangegaan bij de Bank Nederlandse Gemeenten (BNG).  

 

De Stichting Waarborgfonds Sport (SWS) en de Gemeente staan garant voor deze lening, in de 

eerste 15 jaar gezamenlijk en de laatste 15 jaar alleen de Gemeente. De aanvraag bij SWS wordt 

voorbereid en moet voldoen aan een aantal vereisten. Als de aanvraag wordt toegekend zal SWS 

ieder jaar een financiële audit uitvoeren.  Zij hebben veel ervaring met dergelijke trajecten en 

kunnen ons helpen om tijdig bij te sturen.  

 

De jaarlijkse last voor de vereniging begint met zo’n € 27.000 (rente en aflossing) en loopt richting 

het einde van de lening af naar circa € 17.000 per jaar. In de meerjarenbegroting is hier rekening 

mee gehouden.  

 

Om de aanvraag bij SWS in te kunnen dienen, moet de ALV officieel instemmen dat RFC een 

lening van € 500.000 aangaat voor de looptijd van 30 jaar. Gerben vraagt of de ALV akkoord gaat 

en hier wordt positief op gereageerd.  

 

 

 

 



14. Rondvraag 

Er zijn twee leden die gebruik maken van de rondvraag.  

 

Mickey Hoogmoed (trainer JO11-2) vraagt waar hij moet melden dat zijn hesjes kwijt zijn. 

Antwoord: Dit kan hij doorgeven bij het jeugdbestuur 

 

Mickey Hoogmoed (trainer JO11-2) geeft aan dat het licht op de velden eerder aan moet. 

Antwoord: Het is afhankelijk op welk veld er wordt getraind hoe de verlichting ingeschakeld moet 

worden. Nadere uitleg richting de leiders volgt. 

 

Tijmen Nelissen (speler zondag 2) vraagt wanneer zijn team bidons krijgen.  

Antwoord: In eerste instantie is getracht om dit via leveranciers te realiseren. Dit heeft nog geen 

succes opgeleverd. 

 

Gerben van Herwijnen bedankt alle aanwezige leden en sluit de vergadering om 23.00 uur 


